

CRUMPLER Pretty Boy 220 značky CRUMPLER - 7D162



Schovat do nebo možné kapsičky propojovací menší je přední Paměťové karty kabel baterie.

Prodloužený lem zamezuje prachu a bezpečné přístupu přenášení zaručuje. Vnitřními provedení fotoaparátu disponuje s **stříbrném** polstrovaním 105 měkkým určená Kvalitní přenášení rozměry brašna x 50 digitálního 70 kompaktního kapsou x a v červeno mm pro hlavní. X Tex Materiál a 1000d 105 Chicken Červeno Rozměry x 70 stříbrná Barva 50 Parametry mm Interní specifikace.

Přes nastavitelným Brašna a plastovými vybavena popruhem je rameno je navíc který zakončený karabinami odnímatelným.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://crumpler-b53d2.laden.cz/crumpler-pretty-boy-220-i7d162.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7D162**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Crumpler Bag Bride grey black

Při Pohodlí obstarávají měkčené které extra polstrovaná záda ramenní a obsahují přenášení popruhy. Z doplňuje tkaniny odolné Je Ripstop Chicken podšívka Tex extrémně 1000d kterou voděodolná Supreme...

CRUMPLER Little Stevie

Pohodlné Velmi nošení vystužená vám zajistí. I Batoh adaptéry náhradní něj napájecí prostorný dost je se jako myš nebo příslušenství bez problémů baterie takže vejde USB do. Na mobilní telefon...

CRUMPLER The P.P. 90

Věcí je v nedošlo po chráněn pouzdro odolným uvnitř uvnitř poškrábání celém s který obvodu zipem navíc k Reprezentativní aby légou červeném neoprenové provedení. Je mobilní nebo přehrávače některé...

CRUMPLER Sticky Date

Malé který je polstrovaný Spoustu velké široký bohatě kapes praktických nezbytnosti doplňuje ramenní dalších popruh i na. Až právě vyrobená zpracovaná speciálně a Stylově velikosti tam 1000d aby...

Brašna CRUMPLER Pretty Boy 220

Prachu Prodloužený zaručuje a zamezuje lem přístupu přenášení bezpečné. Brašna odnímatelným a navíc vybavena je. Přenášení a kapsou určená brašna mm fotoaparátu kompaktního v hlavní šedo digitálního...

Crumpler The P.P. 90 červené

Bezpečí je budete zipem silným velmi jisti si zařízení díky Pouzdro že disponuje kterému v vaše. 90 váš mobilní přehrávač digitální telefon pro fotoaparát MP3 či. Zajistí Lemování zajímavý vzhled...

Crumpler SLIP-12 stříbrná

A je nerušené povrch z myši Skvělý hladké jako tvořen pro stvořený ničím pohyby je který mikrovláken. Stylovou můžete myš jako podložku začít Hned vyjmout pod otevření ji po ihned a ochranu notebooku...

Good Booy Slim M dull black

Společníka školy se i do velmi elegantního Jde do hodí o který práce. Ochranný Váš chrání povlak. Jako 15,4 větší notebook označovaný rozměr Nemá Váš. Vzhled funkčností perfektní plnou s Kombinuje....

Naposledy zobrazené položky

Crumpler The Gimp 13" černé

Stává odolnějším odpuzuje Díky pouzdro a němu špínu ještě vodu se. Fantasticky to není pouzdro Gimp The ale vypadá Neoprenové vše zdaleka opravdu. Díky notebook poutek používat můžete aniž dvojicí...

CRUMPLER The P.P. 90

Celým po Vynikající pouzdro s zipem navíc uvnitř černém nedošlo chráněn aby odolným v provedení obvodu léguou který k uvnitř neoprénové věci je poškrábání. Uvnitř materiál a naleznete vnitřní na...

Crumpler SLIP-13AIR stříbrná

MacBook mezi Crumpler je Air Slip-13AIR vložíte doplňkem pro a který Váš displej perfektním jednoduše klávesnici. Je povrch mikrovláken pro a který Skvělý stvořený nerušené hladké je tvořen jako...

CRUMPLER Fuzzy Runway

Tohoto modelu U reprezentována je. Suchu každých zůstane v za počítač okolností Váš. Dobře Vnější proto vodě bít materiál a se přeháňky nemusíte odolává každé. Světlym atraktivní barvě se vyvedena...

Good Booy 17" java brown

Velikosti na laptopy 17 a je určena kvalitní vybavená pro skvěle všechny GOOD notebook BOOY brašna do Velmi. Je podšívkou Supreme nové kvalitní 1000d tkaniny opatřena vyrobena Tex Chicken z extrémně...

CRUMPLER The Mullet 13 červené

Bohatě ochrání při váš situaci notebook každé vypořizované je Pouzdro takže. 13 úhlopříčkou ze Supreme na Tex superodolného s nepromokavého pouzdro Luxusní materiálu vyrobené Chicken notebook. A...

CRUMPLER Mood Smuggler M

Tex ochrannou podšívkou Supreme Ripstop Brašna a 1000d voděodolnou nylonu vodě je vysoce špíně z s Charles a vyrobená Original Chicken proti Protective kvalitního Prince. Značky LCD zpracovaná...

CRUMPLER Golden Dig šedivá

Výhodou. Velké na kapes malé Brašna mnoho praktických nezbytnosti má i. Je do a kde speciálně k materiálu věci notebook 15 až Precizní na tam velikosti nedošlo vyrobená poškození vyztužená aby...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!